EAXYL6TY SOVAUY) KXL EVEPYELX JiX V' AVEBEL 0 KUVALWVIpoS

70 6KAAoTTATL..

KOAw&pog oupnayng pafoag M=100kg ,aktivag R=0,5m kat pomn¢ adpavelag
Icm=% MR? npodkettat va aveBel oe okaomdtt VPouc h=0,2m . Aivetal g=10m/s’. H

TPLBN LE TNV KOXN TOU OKAAOTATIOU €(val OPKETH, WOTE va Unv €Xoupe oAiobnon .

1. Mota n eAAXLOTN EVEPYELX TIOU TIPETEL VO SATIOVI|COUE YLOL VAL TOV OVEBACOUE .
2. Méon elval n eAdxlotn otabepn, epamtopeviky otov KUAWSpo, Suvaun, ou
TIPETIEL VAL Q0K OOULE E TO KAOE XEPL HOC, KAL O€ TIola oneila Tou KuAivépou, yla
VoL TOV AVEBACOUUE.

3. Mowa n eAdLotn ywvia otpodnG,Mmou TIPEMEL VO AOKNOOUUE TIC SUVAUELG HE TA
XEPLA LOG , WOTE 0 KUALVSPOG va aveBel e pndevikn KIVNTLKY EVEPYELQ.

4. Molog 0 HEYLOTOG pUBUOG LETABOANG TNG KLVNTIKNAG EVEPYELAG KATA TNV Avodo Kal
o€ nola B€on cupPaivel auto.

5. Av emavaAdBou e ,aokwVTOG TIG SUVAELG TWV XEPLWY Hag LEXPLV aveBel o
KUALVEPOG Kol LETA AP OUHE VO TNV ACKOULLE, TIOLAL N KLVNTLKI) EVEPYELD TN OTLYUN
TIou €xel avePel.

6. ALEOWG UETA TN OTLYH TTOU aVEBNKE 0 KUALVEPOC, ACKOULE UE TIG TIAAAUEG LG
melovtac , loeg SUVAUELG KATAKOPUPEC, OTO AVWTEPO ONUELO TOU KUALVSpOU, KoL O
KUAWVEpOG oTapatd PeTd oo 3m, KUALOpEVOG. Ta xépla pag oAloBaivouve mavw
oToV KUALVOPO, HEXPL AUTOG VO OTOLLOTH OEL.

a) Ze OO0 XpOVO CTAUATA

B) av 0 cuvteAeoTAG TPIBAG TWV XEPLWV HOC LE ToV KUAWVSpo eival u=0,8 , moon eivat
N KABetn SUvapn OV ACKOUUE PE KABE XEPL HOG, LEXPL VOL OTAUATHOEL.

Alvovtat ouv37°=0,8 , nu37°=0,6 ouvl4,3°=cuv0,25rad=0,969 ,
ouv51,3°=0,625 ,nu51,3°=0,78 51,3°=0,895rad , 37°=0,645rad

Anavrtnon:



1. H eAaylotn evépyela ou Samavatol eivat 0tav o KUAWSpog avePel to okaAomatt
HE UNSEVLKN KIVNTIKN EVEPYELA. Apa TO €pYO AUTO €ival (00 He TNV avénon tng
Suvauikng evépyelag tov. W= mgh=100.10.0,2J= 200J.

2. Otav o kUAWVSpoc teivel V' aveBel ,6ev akoupuma oto Samedo onote n KAOeTn
avtidpaon N givat undev.

OL Suvapelg mou aokoLVTaL TAVW Tou ivat: To Bapog W, n dUvaun otnv kKOXn Tou
okaAomatiol Fr, ot SUo EPATTOUEVIKEC OTOV KUALVOPO SUVAUELG TWV XEPLWV HOC UE
ouvioTapevn Fa, TOU AOKOUVTOL CUUUETPLKA WG TTPOG TO KATAKOPUPO ENinedo
TTOU SLEPXETAL ATTO TO KEVTPO padag, ylo va [NV €xoupe opllovtia replotpodn,
KaBwg KaL N oKTWIKA SUVON TWV XEPLWV MO ME ouvioTapevn N, €TOL WOTE va
elval logg petagu Tou.

H porn tou Bdpoug wg mpog to I apXka elvat Ty ()= -mgx=-mg\/R2 — (R - h)%=
=-mgy/h(2R — h)=-2000- /0,2 - (1 — 0,2)=-800Nm.

Ot pomég twv N Kot Fr wg mpocg to T eival pndév, wg dtepxopevec (oL dpopeig Toug)
and to . H pomn tng Fa wg mpog to I elvat tea=Fa.dr. M va avePel o kUAWVSpoG to
OKOAOTIATL, TIPETEL N GUVOALKA pOTtH WG Mpog o I va elval peyaAUTEPN 1 oplakad ion
ueTo unbév. Itr=0 Fadr-800= 0 1M Fadr= 800NmM f Fpmindrmax= 800NmM

Ouwg n peyaAutepn amnootacn amno to I eivat 2R 1 drmax=2R=1m dpa Famin=800N
Kol KABe XEpL aokel edamrtopevikn eAaxiotn duvapn 400N.

3. To €pyo NG pomn¢ TwV SUVAPEWY TIOU AOKOUE LLE Ta XEPLa Hag lval (oo kat
OTIOAUTN TLUN, HE TO £py0 TOU Bapouc HEXPL VA aveBel o KUAWVEPOG TO OKAAOTIATL PE
UNGEVIKN KLVNT. EVEPYELA:

1 360° 45°
= =—=14,3°
4 2T T

W: FA'min .dr' maxoeminz 800.1.em|n=200 rl] emin= 0’25rad=



, dK Y(mTd?d
4. Eivaw E=%=Zmr-w=(FA-ZR—mg-xl)-w (1)

O péylotog pubuog peTafoAnG TNG KVNTIKAG EVEPYELAG oupBaivel 0To TEAOG TNG
ETUTAXUVOUEVNC 0TPOPLIKA Kivnong tou KUAivopou. Emeldr o moANAMAQCLOOTEOG
0po¢ (F4-2R —mg - xq1) €lval dtapkwg OeTKOG, KL oUTO yLati o poxAoBpayiovag x
NG pomng tou Bapoug W wg mpog to I, petwvetal Slapkwg ,evw o 0pog F4 - 2R
HEVEL 0TaBEPDG, 0 UEYLOTOG pUBUOG TNG KLv. EVEPY. Ba cupBel Alyo mpv
KATAPYNOOUUE TNV Fa, yloti HEXPLTOTE auédvovtav n ywviakni Taxlutnta w, Ki
OHEOWC PETA ,apXileL n emBpaduvopevn kivnon tou(katapynon tng Fa).

Elvau 0uv(6+¢)=% N Xx1=Rouv(B+d) Opwg ouvd):% = @ =¥ = 0,8 apa
$=37°=0,645rad  kat db+0=51,3° =0,895rad
x1=0,2.0uv51,3°=0,2.0,625==0,125m
Edapudlovpe 1o O.M.K.E. péxpttn B€on katapynong tng Fa KL EXOULE:

1
Keer-Kopy. =Weat+ Ws EIA(UZ —0=F; 2R (¢ +0) —mg[Rnu(e + 9)-(R-h)]
Iy=lem+M R2=% MRZ+MR? N IA=% MR? kat avTtikaBLoTWVTOG £XOULE:

%%Mszz —0=F, 2R (¢ +0) — mg[Rnu(e + 9)-(R-h)]
=-100- 0,52 = 800 - 1 -0,895-1000(0,78.0,5-0,3)
18,75 w? = 626 1 w=5,778r/s
. . dK
Amné v (1) €xoupe: Ez(FA "2R—mg-x) - w=
= (800-1—-1000-0,125)-5,778 = 3900] /s

5. Edoappolouvpe to 6.M.K.E. amod tnv apxikn 6€on HéxpL V' avePel, KL EXOUE:

1 ”2 _ s
Kts)\,‘Kapx.szA"' Ws , EIA(‘) -0= FA 2R - (; - (p) - mgh
, %%MRZ(UIZ =800.1.(1,57-0,645)-200
18,75 w'?> = 540 1 w’=5,36r/s
6. H taxutnta tou kévtpou palac ,0tav o KUAWSpoG ivat opllovtioc ,eivat

Um=w’R=5,36.0,5=2,68m/s, Kal n ywviakr toxutnta yUpw amnod to KEVTpo palag,
napapével ibla w’=5,36 r/s . To c.m. KAVeEL opaAd eTBpaduvOpEVN Kivnon , KoL O
KUALVEPOG OTAUATA O AMOOTACN Xem=3m



1 2
ucm’=ucm'acmt ; Xem=Uemt - E Acmt

2
Ucm Ucm Ucm 2,682 2
KAl Xem=—— N am= =—=1,2m/s
Acm 2acm 2Xem

Otav otapatd Um,=0 t=

apa t=2,68/1,2=2,23s

B) H ouvoAkn TpBn oAioBnong Twv XePLwV Hag Ke Tov KUAWSpo ival : T=uN

SFe=macm , T-Ts=Macm, (2) acm N emPBpaduveon tou kKEvipou palag

MpocBetw Tig (2) Kat (3) KL Exw: 2T=; Ma., 1 T=% Macn, =z 100.1,2=90N
p=T/N f; N=T/u=90/0,8=112,5N

Apa to kaBe xépL pag aokel katakopudn dSuvaun Ny=N/2=56,25N.
Mpodpouog KopkiloyAou

7° I.E.A. Néag Sudpvng prodkork@hotmail.com



